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Às dezessete horas e cinco minutos do dia 24 de março de 
2025, realizou-se a (7ª.). Sétima Sessão Ordinária do ano de 

2025, da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal da 
Estância Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do 

Vereador Balduino Rodrigues Diniz o qual assume a Mesa dos 
Trabalhos e como manda o Regimento Interno profere as 

palavras: SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos 
trabalhos e abre a presente Sessão e solicita aos Senhores: Vice 

Presidente: Adeilson José da Silva e, 1º. Secretário Sr. Aureo 
Tadeus da Silva, e 2º. Secretário Sr. Edicarlos Felismino, 

para que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas 
respectivas cadeiras, a seguir o Senhor Presidente da Casa 

solicita aos Senhores Vereadores que registrem a sua presença 
na sessão. PRESENTES: Adeilson José da Silva, Aparecido 

Santana da Silva, Aureo Tadeus da Silva, Balduino 
Rodrigues Diniz, Edicarlos Felismino, Edilson Tonon 

D´Almeida, Eduardo Santana Roque da Silva, Francisco 
Fragoso, José Pedro Faccina, Maria Paula Pereira 

Koukdjian, Osvaldo de Freitas Ferreira, Ranierik 
Fernandes de Lima, Renato Portela Araújo. Desta forma, 

havendo quórum legal para o início dos trabalhos, o Senhor 
Presidente DECLARA ABERTA A PRESENTE SESSÃO. Neste 

momento o Senhor Presidente Solicita que o Senhor Primeiro 
Secretário que faça a Leitura da Ata da Sexta Sessão Ordinária, 

realizada no dia 17/03/2025 e o mesmo solicita a dispensa da 
leitura da Ata, a dispensa da leitura da Ata está em votação, o 

Vereador que estiver de acordo permaneça como se encontra, a 
dispensa da leitura da Ata está aprovada, a Ata está em 

votação, o Vereador que estiver de acordo permaneça como se 
encontra, a Ata está aprovada. Neste momento o Senhor 

Presidente informa que as Indicações Nº 433 a 497/2025 serão 
encaminhas ao Poder Executivo. Encontra-se no Legislativo 

Sem Papel para conhecimento dos Vereadores, o Ofício Nº 
101/202 de autoria do Poder Executivo, contendo o Balancete 

do mês de fevereiro de 2025, da Prefeitura Municipal da 
Estância Balneária de Mongaguá. Encontra-se a disposição 

Oficio Nº 72/2025 de autoria da Câmara Municipal de 
Itanhaém, referente à Comissão Especial de Vereadores – 
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Moção de Aplausos Nº 1/2025. O Projeto de Lei Nº 6/2025 de 
autoria do Vereador Adeilson José da Silva – Baiano do Agenor, 

será encaminhado para Analise Constitucional. Neste momento 
o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário que proceda 

a chamada dos Vereadores para que façam a leitura de suas 
proposituras na Tribuna. REQUERIMENTO Nº 61/2025 de 

autoria do Vereador Edilson Tonon D´ Almeida. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Leitura de Indicações de autoria do Vereador Adeilson José 
da Silva. REQUERIMENTO Nº 62/2025 de autoria do 

Vereador Eduardo Santana Roque da Silva. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra os Vereadores: Renato Portela 

Araújo, Edilson Tonon D´Almeida, o autor da propositura, 
Francisco Fragoso, Osvaldo de Freitas Ferreira, Adeilson José 

da Silva, colocado em votação, o mesmo foi REPROVADO por 
07 (sete) votos contrários e 06 (seis) votos favoráveis, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
65/2025 de autoria do Vereador Francisco Fragoso. Colocado 

em discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e o 
Vereador Edilson Tonon D´Almeida, colocado em votação, o 

mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 

67/2025 de autoria do Vereador Maria Paula Pereira 
Koukdjian. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 

autor da propositura e os Vereadores: Renato Portela Araujo e 
Edilson Tonon D´Almeida, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico.  REQUERIMENTO Nº 68/2025 de autoria do 

Vereador Maria Paula Pereira Koukdjian. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e os 

Vereadores: Osvaldo de Freitas Ferreira e Francisco Fragoso 
que pede para subscrever o requerimento, colocado em votação, 

o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 

63/2025 de autoria do Vereador Osvaldo de Freitas Ferreira. 
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
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propositura e o Vereador Adeilson José da Silva, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
64/2025 de autoria do Vereador Osvaldo de Freitas Ferreira. 

Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura e os Vereadores:  Edilson Tonon D´ Almeida, 

Renato Portela Araújo e Aparecido Santana da Silva, colocado 
em votação, o mesmo foi REPROVADO por 07 (sete) votos 

contrários e 06 (seis) votos favoráveis, conforme demonstrado 
no painel eletrônico. Leitura de Indicações de autoria do 

Vereador Ranierik Fernandes de Lima. Leitura de Indicações 
de autoria do Vereador Renato Portela Araujo. Neste 

momento usando da Palavra conforme inscrição na tribuna, 
o Vereador FRANCISCO FRAGOSO:- “Senhores ah, eu me 

inscrevi na tribuna hoje porque temos, se avizinha ai uma 
decisão né, do Tribunal Superior Eleitoral, tem se falado muito 

sobre o tema, nós aqui não somos doutores da lei eleitoral, não 
temos conhecimento de detalhes que os advogados o tem, e no 

direito você tem que ser especialista, criminal, ou político, ou 
religioso, ou trabalhista, nós aqui não, nós somos pessoas do 

povo, eleito por vocês, treze, doze homens e uma mulher, que 
venceram, que tiveram um número expressivo de votos e, 

representam vocês, e hoje eu faço uso da tribuna para dizer o 
seguinte a todos vocês: se conscientizem de tudo que está 

acontecendo e de tudo, do sofisma que estão sendo pregados 
por ai, há muitas bandeiras, aqui, ali, mais tem uma bandeira 

ali oh, que é a  minha direita, que é a de Mongaguá, é nela que 
nós temos que pensar, por isso que está aqui hoje pessoas do 

Cavalo Marinho, eu vejo bastante pessoas do centro, Jardim 
Samoa, aqui nas sessões, isso é importante, a participação 

popular e o entendimento popular, porque o eleitor, ele tem que 
estar consciente de quem verdadeiramente o representa, então 

a gente pede muita serenidade, muita calma, muita analise 
para que não se incorra em erros passados, eu disse aqui hoje 

já duas vezes, que o passado ficou para trás, raras vezes eu 
venho aqui trazer o passado a tona, é lógico que algumas 

investigações passadas, nós temos que fazer pela casa, é o 
caminho que temos, mais nós pedimos serenidade, analise o 
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que vai acontecer, avalie bem o cenário e tome a sua decisão, 
Mongaguá conta com vocês, nos estamos a disposição, o 

resultado que vai ser deferido é Brasília, o clamar dessa 
semana, ele vai trazer uma novidade para a cidade e, ai vocês 

vão entender melhor o que nós estamos a falar, porque depois 
desse resultado, a bola da vez, vão ser vocês, os eleitores, ai 

vocês vão ser procurados, vocês vão ser visitados, vai voltar 
toda engrenagem e vocês tem que aproveitar, quando a bola da 

vez, forem vocês, que Deus abençoe Mongaguá.” Neste 
momento usando da Palavra conforme inscrição na tribuna, 

o Vereador EDUARDI SANTANA ROQUE DA SILVA:- “Senhor 
Presidente, Senhores Vereadores, eu quero aqui parabenizar e 

agradecer primeiramente a Deus a oportunidade de fazer o bem 
para essa cidade e da população que tanto amo, estou grato 

aos colaboradores desta câmara e os vereadores desta casa 
pela aprovação dos meus requerimentos e os atendimentos da 

minhas indicações, fiquei extremamente feliz pelo requerimento 
que eu fiz e foi aprovado pela câmara, requerimento que eu fiz 

dos fretados que trouxe retornos positivos para a nossa cidade, 
o requerimento, indicação do desassoreamento do rio que trará 

dignidade aos povos originários e resolver o problema das 
enchentes da cidade, principalmente no Vera Cruz, para 

completar o meu requerimento fiz um pedido que estamos 
enviando a documentação necessária ao comitê das bacias 

hidrográficas da baixada santista, para que o nosso município 
seja incluídos nas cidades que necessitam de atividades a longo 

prazo, pois os rios precisam ser monitorados, limpos com ações 
frequentes de tratamento, é gratificante retornar também a 

Unidade Básica do Agenor de Campos e acompanhar o trabalho 
da Doutora Andréia com os moradores que ficam tanto tempo, 

que ficou tanto tempo sem atendimento, as indi, as indicações 
que tenho feito, tempo a tempo, tem sido atendido e me sinto 

grato por poder contribuir para o bem estar da população, fico 
grato também é, por todos esses requerimentos que foram 

feitos e foi aprovado, que nós continuamos dessa forma que eu 
tenho certeza, que a  nossa cidade vai crescer e, temos que 

parar com essa situação que a hora que a câmara estiver cheia, 
jogando os vereadores pra cima da população, vocês podem ter 
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certeza que os trezes vereadores estão aqui, quer o bem de 
Mongaguá, tanto que Doutor Edilson foi o mais bem votado da 

cidade de Mongaguá, tanto que a Paula foi a segunda mais bem 
votada de Mongaguá, tanto que Eduardo Primos foi o terceiro 

mais bem votado de Mongaguá e, por que? Porque nós 
moramos aqui e, todos conhecemos nós, que somos dignos, 

somos, respeitador, somos honestos e somos trabalhador, que 
tudo o que a Paula conseguiu hoje, foi com muito trabalho, 

Doutor Edilson pela sua faculdade, pelo esforço que ele fez, 
Eduardo Primos, por ser o empresário que mais emprega na 

cidade, foi com muito trabalho, muito respeito, então assim, 
vamos continuar, vamos continuar aprovando os 

requerimentos, vamos continuar aprovando os requerimentos 
que vai fazer a nossa cidade crescer, ok pessoal? Muito 

obrigado Seu Presidente, muito obrigado Seus Vereadores, fico 
muito grato por ter realizado, todos esses requerimentos, muito 

obrigado.” Neste momento o Senhor Presidente declara não 
haver mais matéria para apreciação e, informa não haver 

ninguém inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente sessão, agradece a Polícia Militar, 

a presença e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se 
DEUS quiser. 

 
 

 


